

ГПБОУ ТОЛЬЯТТИНСКИЙ МЕДКОЛЛЕДЖ
СПЕЦИАЛЬНОСТЬ СЕСЕТРИНСКОЕ ДЕЛО

Красная книга Самарской области.

Выполнила: Туголукова Виктория

Группа: С-105

Проверила: Загуменнова Елена Михайловна

Г.Тольятти

Красная книга — официальный документ. Занесенные в нее объекты растительного мира подлежат особой охране. Их добывание, продажа, равно как и нарушение среды обитания, запрещаются и регламентируются федеральными законами и законодательством Самарской области. Красная книга — официальный документ. Занесенные в нее объекты растительного мира подлежат особой охране. Их добывание, продажа, равно как и нарушение среды обитания, запрещаются и регламентируются федеральными законами и законодательством Самарской области.



Красная книга Самарской области учреждена Приказом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Самарской области № 4 от 31.08.2005 г. в соответствии с законами РФ «Об охране окружающей природной среды», «О животном мире» и областным Законом «Об охране окружающей природной среды и природных ресурсов Самарской области». В ее издании принимали участие Институт экологии Волжского бассейна РАН, Правительство Самарской области, Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Самарской области. Красная книга Самарской области учреждена Приказом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Самарской области № 4 от 31.08.2005 г. в соответствии с законами РФ «Об охране окружающей природной среды», «О животном мире» и областным Законом «Об охране окружающей природной среды и природных ресурсов Самарской области». В ее издании принимали участие Институт экологии Волжского бассейна РАН, Правительство Самарской области, Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Самарской области.



Первый том:

В первый том, посвященный флоре нашего региона, вошло 306 видов растений, лишайников и грибов. Это официальный справочник, в котором приведены данные о распространении, экологии и биологии, лимитирующих факторах, принятых и необходимых мерах по их охране. Описание каждого вида сопровождается картой распространения и цветными рисунками, выполненными художницей Т. П. Пешковой.



При опасности на ножках этого жука появляются капли коричневой жидкости - молочко. Поэтому его называют коровкой. Это молочко делает божью коровку несъедобной для птиц и животных. Яркая окраска жука как бы предупреждает: «Меня нельзя есть!»



- Жук- олень.

- Стоит только посмотреть на жука- оленя и сразу поймёшь, почему он так называется: его передние челюсти напоминают рога оленя. Жук- олень - один из самых крупных в мире: вместе с челюстями - около 8 сантиметров в длину.





• Зубр - крупный зверь, мощный и красивый. В недалёком прошлом к зубру поклонялись, как к символу родной земли. Развитие городов привело к исчезновению лесов и зубров.

Потребовалось около 70 (семидесяти) лет разведения – сначала в зоопарках, затем в природе, чтобы численность зубров увеличилась с 12-ти животных- до 3.000 (трёх тысяч) особей.



-
- Как только растает снег, на пригорках появляются жёлтые цветы. Листья появляются позже. Из-за листьев растение получило своё название: верхняя сторона – нежная и тёплая, как родная мать. Из высушенных листьев и цветов делают лекарство, которое лечит кашель.



- В регионе насчитывается порядка полутора тысяч редких видов дикорастущих растений. Среди них и почти исчезнувший адонис, методы интродукции которого до сих пор науке неизвестны, и редчайший папоротник костинец волосовидный, произрастающий только в Самарской области уже 10 тысяч лет! Вошло в Книгу и недавнее открытие самарских биологов — тимьян жигулевский. В регионе насчитывается порядка полутора тысяч редких видов дикорастущих растений. Среди них и почти исчезнувший адонис, методы интродукции которого до сих пор науке неизвестны, и редчайший папоротник костинец волосовидный, произрастающий только в Самарской области уже 10 тысяч лет! Вошло в Книгу и недавнее открытие самарских биологов — тимьян жигулевский.

-
- Издание «Красной книги Самарской области» финансировалось из областного бюджета и обошлось казне в 820.000 рублей. Вторым том будет посвящен животному миру области, затем планируется приступить к разработке Зеленой и Голубой книг. Первая будет посвящена особо охраняемым лесам на территории области, а вторая — водным объектам, которые тоже нуждаются в защите. Голубой книги пока нет ни в одном субъекте РФ. Издание «Красной книги Самарской области» финансировалось из областного бюджета и обошлось казне в 820.000 рублей. Вторым том будет посвящен животному миру области, затем планируется приступить к разработке Зеленой и Голубой книг. Первая будет посвящена особо охраняемым лесам на территории области, а вторая — водным объектам, которые тоже нуждаются в защите. Голубой книги пока нет ни в одном субъекте РФ.



-
- Быстрый ответ
 - Мгновенный ответ
 - Нетопырь лесной

Спасибо за
внимание!

